

Názov resocializačného strediska (RS): COR centrum n. o.	
sídlo:	Osloboditeľov 13, 976 32 Badín
miesto výkonu:	J. Jesenského 2, 963 01 Krupina
e-mail:	corcentrum@gmail.com
telefón:	0904610010, 0948041531, 0948041532
web stránka RS:	www.corcentrum.sk
RS zabezpečuje resocializáciu klienta závislého na:	Látková závislosť klientov na drogách ako je alkohol, pervitín, heroín, všetky typy halucinogénov, prchavé látky a komplexná nelátková závislosť klientov.
cieľová skupina RS:	Muži, ženy, mladistvý
vek:	- deti s neukončenou školskou dochádzkou - deti s ukončenou školskou dochádzkou - plnoleté fyzické osoby
utvorené podmienky na závislého dospelého rodiča spolu s dieťaťom:	nie
formy pobytu:	Dobrovoľná alebo na základe nariadeného neodkladného opatrenia a následne výchovného opatrenia uznesením Okresného súdu.
kapacita RS:	25 klientov
dĺžka trvania resocializačného programu	Individuálna dĺžka podľa rozsahu potrieb klienta. Odporúčaná dĺžka pobytu je 18 mesiacov.
stručný popis resocializačného programu RS:	Resocializačný proces je rozdelený do štyroch fáz. Základ terapie je tvorený pracovnou terapiou a psychologickou terapiou. Pracovná terapia pozostáva z práce v tvorivej a krajčirskej dielni a súčasťou pracovnej terapie sú i bežné činnosti nutné na udržanie chodu centra, starostlivosť o zariadenia a okolie. Hlavným cieľom pracovnej terapie je naučiť klientov novým zručnostiam, cvičiť ich trpezlivosť, naučiť ich zodpovednosti a vyprofilovať ich záujem o prácu ako dôležitú súčasť ich budúcej zmeny. Psychoterapeutické pôsobenie je realizované prostredníctvom pravidelných psychoterapeutických skupín. Psychoterapeutické skupiny zabezpečujeme našim klientom prostredníctvom individuálnej, skupinovej, komunitnej terapie s použitím rôznych psychoterapeutických metód. Súčasťou resocializačného programu je aj arteterapia, ktorá je realizovaná zvlášť pre dospelých klientov a zvlášť pre maloletých klientov.
podmienky prijatia klienta do RS:	Pre dospelého klienta je podmienkou prijatia absolvovanie liečby v zdravotníckom zariadení. Odporúčanie psychiatrom na absolvovanie ďalšej, strednodobej liečby v resocializačnom stredisku. Písomná žiadosť klienta o prijatie do resocializačného strediska. U mladistvých klientov je podmienkou prijatia do zariadenia spolupráca s orgánom SPOD a SK
poznámky:	

Dátum: 08.05.2017